

大家好，黄金白银期货全球股指相信很多的网友都不是很明白，包括黄金白银期货全球股指实时行情也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于黄金白银期货全球股指和黄金白银期货全球股指实时行情的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 美联储降息50基点，黄金暴涨，为何美三大股指反而下跌？](#)
- [2. 黄金还会涨吗？](#)
- [3. 黄金和美股同涨是风险加剧的表现，同跌又表示了什么？](#)
- [4. 黄金，美元，美股同时下跌，这背后的原因是什么？](#)

## 美联储降息50基点，黄金暴涨，为何美三大股指反而下跌？

美联储3月3日降息30个基点，理论上来说对于美股来说是迅速的支撑，同时我们可以看到在黄金市场引发了迅速的上涨，黄金一度逼近了1650美元。

事实上，降息对于美股的作用应该是立竿见影的，因为在3月2日随着美股对降息预期的增加，美股出现了5%的上涨，而且在降息刚刚推出的时候，美股也出现了一定幅度的上涨。而美国股市出现下跌的根源在于鲍威尔降息之后的发言，鲍威尔的发言让市场认为美联储对于现在的货币政策已经满足了，这意味着降息50个基点可能是未来宽松政策的全部。

同样的事情实际上在2019年7月份也发生过，在美联储第1次降息之后，美股曾经短暂的拉升，但是随后市场发现美联储可能只想降息一次，因此迅速转跌，美联储被迫通过第2次降息稳住美股走势。

这一次很可能也是同样的故事，虽然美联储降息的50个基点超出市场预期的提前，很有可能能够稳住美股动。但是现在美股仍在持续下跌，可能意味着结构性问题，远超美联储的估计，美联储很有可能需要再次释放降息预期来稳住市场的走势，甚至有可能在3月18日出台新的一次25个基点的降息。

当然这不是解决美国股市结构性问题的方法，美股可能在连续的降息之下稳住跌势，但是整体而言，高估和泡沫并没有化解，并可能在经济危机来临时产生更大的冲击。

## 黄金还会涨吗？

关于这个问题首先我们清楚的知道黄金是怎么涨起来的，市场上两种主流说法，我

认为

是比较合理的，第一种原因就是伊拉克战争的导火索促使黄金开始上涨，而第二种就是

美元的影响，2000年911之后美国经济快速滑坡，美联储开始降息刺激经济，美元开始泛

滥，所以黄金开涨。但是到了2008年降息已经降低到零！并且自此自后两轮QE把黄金由

700没劲推高到1900多，而自从美国股市的持续上涨黄金就开始走弱至今，也就说明黄金

避险情绪的效应是强于炒作效应的！而这两种原因里面最具代表性的就是美联储的政策

，这也是当下为何所有炒黄金的都在关注着美联储的一举一动。

那么按照目前美联储的基本情况来看，首先美联储的政策必然是基于特朗普的政策，所

有的转变都源于美国政府的决策，美国政府自从上一次的次贷危机之后对于经济几乎失

去控制能力，持续的衰退促使美国到了特朗普这一届已经开始选用商业巨头当选总统，

其背后的原因也是意味深长，而特朗普本人对于美国的经济就是个拯救者的角色，那么

在美联储多年的努力下，确实也获得一定的成就，美国经济虽然未能出现强力的增长，

但是也是出现一定复苏的迹象，所以当届美国政府的任务与美联储应当是一致的，我个

人预测美联储之所以选择鲍威尔也是基于这一点，维稳！而特朗普的政策会相对激进，

鲍威尔掌控美联储的作用就是保证特朗普的新政顺利推广下稳住美国市场，但是能否成

功还是未知数，所以对于美元来讲下行压力不可谓不大！

那么在美元整体的下行之下黄金能否上涨，这一点从美联储连续的加息过程中可以看到

，自从15年以来首次加息之后整个加息预期都已经开始兑现，那么2008之后基准利率下

降至0也是预期黄金下跌的开始，而加息周期的兑现则是黄金上涨的开始，从盘面上月线

级别可以看到这几个关键节点中黄金所出现的异常表现，时值当前2018年年初，黄金已

经在均线上出现破位上涨的可能，K线自从2015年见底以来，加息通道的开启促使黄金开

始走上行趋势，2016年8月K线反弹至60MA的压制后下跌，按照均线分析市场情绪的原理

，K线反弹至60MA若市场情绪看空则将引起奔溃式下跌，但是结果却是16年再次加息的时

候又出现反转，黄金再次上涨，并且从此开始展开突破之路，这说明的是市场主力或正

在试图利用加息的利空因素达到不可言语的目的，而这个可能就是控盘黄金上涨的概率

极大，那么也就是按照这种逻辑在整个加息周期中黄金将继续保持着稳定上行的走势！

所以在破冰看来很多事情并未有绝对，加息不意味着黄金一定会在大趋势上出现下跌，

而美联储的政策看似是提振美元，却无法阻止美国政府的意志，美国政府当下的意

志就

是需要复兴美国基础工业建设为首，这一点是破冰多年来对美国研究的结果，美国非常

非常需要与我们国家一样的展开新一轮的工业复兴，因为美国的基础建设全部是上个世

纪80年代的产物，到现在完全已经落后，而拉动国内需求最好的办法中国已经给出答案

，就是基础建设是主力，其次就是外贸上有着足够话语权，那么按照这种逻辑破冰认为

美国在未来必然将利用美联储的加息周期维稳，打压美元增加外贸上的顺差以及拉动国

内的内需为主！而且前期美联储已经公开宣称货币政策是没有经济复苏为基础的，是基

于远期的预期目标而加息，这也是一种佐证，而事实上美元当下的走势就是整体的空头

走势，黄金相对上升趋势同样非常明确，在三个月前的黄金已经彻底站上60MA，按照技

术上的理论均线是多空分水岭，这一点是不容怀疑的，所以破冰从15年上半年开始就一

直一个劲的看涨，很多人都觉得我现在这么看涨是白痴，但是事实上从15年下半年开始

的走势赤裸裸的在打这群人的脸，在市场的仔细研究下，往往潜伏在深层次的才是真的

，浮现在水面上的往往就是个骗局，这次3月份的加息或也是个烟雾弹，不信等着瞧，搞不好又是黄金上涨的爆发点也说不好，所以不管怎样，基于我对美国的研究以及美联储的研究我坚定的认为黄金将继续上涨！

## 黄金和美股同涨是风险加剧的表现，同跌又表示了什么？

非常感谢悟空邀请！在这里能为你解答这个问题，让我带领你们一起走进这个问题，现在让我们一起探讨一下。

“黑色星期一”过后，市场并没有平复下来。相反，恐惧、担忧迅速传染，全球各大市场的抛售浪潮愈演愈烈。周二，金市、股市、油市惨遭血洗，无一幸免。

### 01行情梳理

极为罕见的是，连续两个交易日，全球股市上演了疯狂的抛售潮。美股三大股指继周一大跌3%，周二继续狂泻：

标普500指数跌3%，刷新去年12月5日以来新低，4天内跌超7.5%。

道指收盘下跌3.15%，两日累跌约1800点，是2018年2月以来最大的两日跌幅。

纳指收盘下跌2.77%，跌破9000点，创下2016年6月英国脱欧公投以来最大的两日跌幅。

欧股也集体下跌，德国、英国、法国基准股指的跌幅接近2%。

在短短两个交易日内，欧美股市市值蒸发近3.5万亿美元。

同为风险资产的原油也备受打压：WTI原油跌破50美元大关，一度跌3%；布油也跌超2%，下破55美元/桶，为2月13日以来首次。

令人颇感意外的是，这股抛售浪潮甚至蔓延至金市。

现货黄金自周一触及1689美元、创下7年新高后持续走低，周二一度跌至1625美元/盎司，两日波动幅度达近65美元。

现货白银周二盘中一度失守18美元关口，最终收跌3.41%；而COMEX白银期货昨日日内跌幅更是达到5%。

美元指数也扛不住下跌，美指跌破99大关；美元兑日元跌破110关口，刷新一周以来新低。

### 02精选分析

## 美股空头终于熬出头了

相信不少人对一周前黄金、美股和美元同时上涨的狂欢景象仍记忆犹新。当时就有分析师警告，黄金和风险资产价格同步走高预示市场存在潜在紧张关系，若市场情绪突变，最先出现动摇的很可能是股市。

面对热火朝天的股市，当时投资者对唱空的声音已经熟视无睹。然而，一周后，分析师的担忧应验。

外媒报道指出，纽约证交所过去2天下跌的股票数量是美股近12年牛市中最多的一次。

毫无疑问，市场情绪的风眼依然是疫情动态。金十在早些时候的热榜指出，当前欧美地区的疫情迅速扩散，俨然成为了金融市场的焦点。

也有分析将美股的暴跌归因于技术面超买后的回调。独立顾问联盟首席投资官Chris Zaccarelli认为：

“很难弄清市场下跌归因于极端看涨情绪的逆转，还是疫情的蔓延，但至少我觉得在很大程度上要归功于前者。”

### 黄金缘何大跌？

而令人倍感意外的是，黄金昨日再一次和美股走出趋同行情。从避险逻辑上而言，当美国及全球金融市场风险敞口急剧增加时，黄金等贵金属应该强势上行。然而黄金多头迎来的，却是一波猛烈的回调。

这是为什么呢？金十整理了几个主流观点：

#### ①获利盘抛压

本月以来黄金的强势表现吸引了不少投资者入场。如下图所示，COT持仓报告显示，黄金2月投机性净多仓数量增加至创纪录水平。

金十在此前热榜指出，在黄金上破1600美元之际，不少分析师表示金价已经被超买了。

众所周知，拥挤交易是极为危险的，获利了结单的涌现可能会诱发更多平仓行为，令价格进一步下跌。此外，任何市场情绪的细微变化都可能放大波动，因此金市面

临回调的风险十分大。

## ② “拆东墙补西墙”

还有分析指出，黄金的大跌和美股惨淡表现脱不了干系。从周二贵金属的走势中可以看出，国际市场的流动性变得意外紧张。

美股的大幅回落给予期指多方以重击，造成一些机构的保证金出了严重的问题，而需通过削减黄金与白银等持仓来弥补期指等方面投资的亏损，因此导致黄金与白银加速回落。

## ③风险管理模型故障

另一个原因是，美股骤跌造成了一些机构的风险管理模型出了问题，以至于拖累黄金市场出现抛盘行为。

不少基金经理运用VAR模型(Value at Risk)衡量风险价值，当美股暴跌的时候，市场波动率上升，VAR也随着上涨。如果VAR读数接近其预设的上限时，基金经理会削减头寸以抵消波动率的突然上升。

## ④油价也背锅？

更有分析师将黄金的回落和油价低迷联系起来，可能的解释是，油价大跌背景下通胀预期大幅下行，这导致市场预期实际利率小幅回升。

事实上，从历史走势来看，黄金和原油的走势在大部分时间内是趋同的，唯一差异是涨跌幅度不同。金油比飙升还常视为经济危机的信号。

## 大跌后的众生相

“地震”过后，你选择逢低买入、离场、还是观望？在周话题讨论中，不少人对黄金后市表露出谨慎的态度。

如YOKO表示：

开始以为1600是个大关，结果过的如此轻松，因为疫情短期依旧看涨，但是绝对不排除来回扫的行情。涨得多，意味着跌得也狠，止损会很大，黄金破高的行情应该会越来越慢，且行且珍惜了。

恐慌情绪蔓延、股市一片哀嚎的情况下，作为典型避险资产的黄金也没有显现出优势。不少人感到疑惑的是，究竟资金流入了哪里？

### 美债或才是避险首选

很快人们发现，在抛售浪潮中，只有美债依然坚挺。周二美国10年期国债收益率再刷历史新低。不过，周三美债多头的信心也开始动摇，美国10年期和30年期国债收益率日内一度涨超3%。

摩根大通分析师Jason Hunter和Alix Tepper Floman表示，美国股市的抛售信号可能会导致美债收益率波动性上升，并增加投资者对固定收益的偏好。因此，尽管美债的技术面出现转折信号，但短期内投资者仍可能继续加仓美债，压低收益率。

### 抄底大军崛起

然而，有分析坚定认为，在波动性增长的时候，黄金才是真正的避险王者。

拿另一避险资产比特币作比较，周二，标准普尔500指数下跌逾3%，同日，比特币下跌了近5%。相比之下，金价仅下跌了1.5%。此外，在今年头两个月，比特币的盘中跌幅就超过了3%，而金价在过去30天里仍上涨了5.1%。

### 观望为上策

当然，也有交易员选择先观望。分析师Macdonald在黄金创7年新高的时候也没有被吸引进场，当时他已经警告黄金获利了结的风险。

Macdonald指出，一旦黄金2月收于1650美元下方，可能会说明多头陷阱正在形成。他预计2020年未来9个月金价平均值为1454美元，一旦黄金开启跌势，下一个目标价位为1475美元。

另外，黄金多头的指望之一——美联储降息未必能实现，因为从种种迹象来看，美联储或许并不愿意出手搭救，耗尽最后一颗政策弹药。

在以上的分享关于这个问题的解答都是个人的意见与建议，我希望我分享的这个问题的解答能够帮助到大家。

在这里同时也希望大家能够喜欢我的分享，大家如果有更好的关于这个问题的解答，还望分享评论出来共同讨论这话题。

我最后在这里，祝大家每天开开心心工作快快乐乐生活，健康生活每一天，家和万事兴，年年发大财，生意兴隆，谢谢！

黄金，美元，美股同时下跌，这背后的原因是什么？

确实一般我们认为黄金与美元和美股都是负相关的关联，但是上周的情况是美元美股和黄金都出现了下跌，这背后有多重的因素。

我在专栏中对于黄金的价格走势有详细的分析，这里简述观点。

首先先说一下美股的下跌，表面上看美股的下跌来自于市场的恐慌情绪，这是对疫情在全世界的传播，担忧也是对疫情对于全球产业链的冲击做出的回应，但是根本原因还在于美股的结构性问题由于与基本面脱离比较明显，美股上涨的动力完全来自于估值扩张和金融方面的操作，因此在受到利空冲击的时候就更容易下跌。

但是此前的美股上涨过程中，有很多金融机构是进行借贷套利的，这就是说美国的金融机构从类似于美联储回购操作的市场上，借贷到资金在美股中进行，投资从而收获利润，但是在美股意外的下跌之后，这些资金无法进行接续，只能够通过抛售资产来换回现金流黄金就是其中比较明显的资产，因此出现了显著的下跌。

不过需要注意的是，我认为黄金在之前的上涨中已经有过热的倾向，所以这一次回调也并不意外。

再说美元我们看到的美元指数其实是美元与其他货币的比值在这一次下跌的过程当中，美股受到的打击，大家都能看得到，所以相应其他货币贬值的速度与美元相比受到了暂缓的影响，这样就可以看到美元指数有更明显的下行，但是美元的绝对价值与美元指数之间并不一定是意义相关，所以美元指数与黄金的关联并没有那么紧密。

不过黄金的下跌行情可能已经快要终止了，因为下周美国经济数据的密集披露很有可能进一步利多黄金，并且美联储降息的概率也正在增加，很有可能未来一个月黄金会迎来新的行情。

黄金白银期货全球股指和黄金白银期货全球股指实时行情的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！